

**சீரற்ற காலநிலையால் மக்கள் பெரிதும் பாதிப்பு: 3 பேர் உயிரிழப்பு**

படப்பிடிப்பு: சமன் அபேசர்வரன் 02 பக்கம்

THAMILAN தமிழ்

தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 02, இதழ் : 498 பிலவ வருடம், பங்குனி மாதம் 28ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை (11.04.2022) ஹிஜ்ரி - 1443, ரமழான் - 09, 0115886187 - பக்கங்கள் 12 விவிலி ரூ.30

**ஜனாதிபதிக்கு ஆதரவாகவும் ஆங்காங்கே ஆர்ப்பாட்டங்கள்**

02 பக்கம்

# இடைக்கால அரசுக்கு அவசர ஆராய்வு!

## ஜனாதிபதி கோட்டா மந்திராலோசனை: நேற்றிரவு 41 எம்.பிக்களுடன் முக்கிய பேச்சு

**போ.தர்மராஜ்** அரசாங்கமொன்றை அமைப்பது தொடர்பாக விவகி கயாநீமமாக செயற்படும் 41 புதிய பிரதமர் தலைமையில் இடைக்கால நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள நெருக்கடிக்கு ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ தீவிரமாக உறுப்பினர்களுடன் இது குறித்து நேற்றிரவு அரணாங்கமொன்றை அமைப்பது தொடர்பாக தீர்வு காணும் நோக்கில் இடைக்கால ஆராய்வு வருகின்றார். அரசாங்கத்திலிருந்து விடுவாக கனதுரையாடப்பட்டது. சபாநாயக குழுவினர்...

02 பக்கம்

### மைத்ரி, வீரவங்ச தரப்பினர் சஜித்துடன் சந்திப்பு

ஜி.கி.ம. மக்கள் சக்தியின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கள் குழுவினர் முக்கியமான கூட்டமொன்று எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாசு தலைமையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவரிடம் அலுவலகத்தில் நேற்று நடைபெற்றது...

02 பக்கம்

### திறமையற்ற கோட்டாபய அரசு இலங்கையை பொருளாதார, அரசியல் நெருக்கடியில் தள்ளியது

#### இந்திய ஊடகத்திடம் சொன்னார் ரணில்

திறமையற்ற கோட்டாபய அரசாங்கம் இலங்கையை பொருளாதார அரசியல் நெருக்கடிக்குள் தள்ளியுள்ளது தென்குறிஞ்சாட்டியுள்ள முன்னாள் பிரதமர் ரணில் விசேஷமாக அரசாங்கத்தின் முழுமையான தோல்வியே மக்கள் நீண்ட வரிசைகளில் நிற்கவேண்டிய நிலையை ஏற்படுத்தியுள்ளது எனவும் தெரிவித்துள்ளார்.

02 பக்கம்

### எரிபொருளுக்காக காத்திருந்த பாரவூர்தியில் சிக்கி முதியவர் உயிரிழப்பு

02 பக்கம்

### உள்

இவ்வாரம் அமெரிக்கா செல்விருந்த பெசில், அந்த பயணத்தை ஒத்திவைத்துள்ளார். நெருக்கடியான நிலையில் நாட்டை விட்டு வெளியேறிவிட்டார் என்ற குற்றச்சாட்டில் இருந்து தப்பிக்கவே அவர் இவ்வாறு தனது பயணத்தை ஒத்திவைத்ததாக தகவல். இதேவேளை, ஆளுங்கட்சிக்குள் தன்னுடன் நெருக்கமாக இருந்த அமைச்சர்கள் பலர் தனக்கெதிராக சதிவேலைகளை செய்வதாக நெருக்கமான பலரிடம் மனத்திறந்து கவலை வெளிவிட்டாராம் பெசில்.

### எரிபொருள் வரிசையில் நின்ற மேலும் இருவர் உயிரிழப்பு

**நா. திலகா**

எரிபொருள் வரிசையில் நின்ற மேலும் இருவர் தங்கொட்டுவ மற்றும் வெள்ளப்பெயர் பகுதிகளில் உயிரிழந்துள்ளனர். எரிபொருள் நிரப்பிய நிலையில் ஊடகத்துடன் செல்வ தயாராகிய கார் ஒன்றின் சாரதி காருக்குள்ளேயே உயிரிழந்துள்ளதாக வெள்ளப்பெயர் பொலிஸார் தெரிவித்துள்ளனர். நேற்றுக் காலை 7.30 மணிளவில் வெள்ளப்பெயர் - தம்பரவிலை பகுதியிலுள்ள எரிபொருள் நிரப்பும் நிலையத்திற்கு அருகில் இந்த மரணம் உட்பெற்றுள்ளது...

02 பக்கம்

### காலிமுகத்திடலில் தொடரும் "கோ ஹோம் கோட்டா"

இரண்டாவது நாளை நேற்றும் போராட்டம்

**போ.தர்மராஜ்**

"கோ ஹோம் கோட்டா" எனக் கோரி ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷவிருது எதிராக முன்னெடுக்கப்படும் போராட்டங்கள் நாளுக்கு நாள் வலுபெற்று வரும் நிலையில்...

02 பக்கம்

### சமொண்ட் கந்தர்..

வாரோசை கலத்தில் மக்கள் விட்டுக்குள் இருக்கேஜெனமெண்டு சனாதிபதி ஹாபிட்டுரை போட்டார். வாரோசை முடியைக் சனாதிபதி ஹாபிட்டுரை விட்டுக்குள் இருக்கேஜெனமெண்டு மக்கள் ஹாபிட்டுரை... வாழ்க்கை ஒரு வட்டம் பாருங்கோ...

### பாகிஸ்தானில் கவிழ்ந்தது இம்ரான் கான் அரசு!

11 பக்கம்

### சுயமான வைப்புக்களாக அமையும்!

இப்பத்தொலை உங்கள் அனைவருக்கும் Rice Bowls, Dinner Plates மற்றும் Mugs பரிசீலகமாக பெற்றிடுங்கள். ஒரு வலுத்தொழையும் குதூகலமாகும். சலவ பரிசீலகமாகும் ஒரு பரிசு. இயந்தரன்கு உங்கள் அனைவருக்கும் சுயமான வைப்புக்களாக அமையும்!



# அரசாங்கத்துக்கு பதிலாக ஆட்சி கட்டமைப்பை மாற்றக் கோரினால் நாமும் போராடத் தயார்

இனவாத செயற்பாடுகள் நிறுத்தப்பட வேண்டுமென யாழ். மாநகர முதல்வர் தெரிவிப்பு



(யாழ். திருபு)

சிங்கள மக்கள் ஆட்சியை மாற்றக் கோராமல் ஆட்சி கட்டமைப்பை மாற்றக் கோரினால் நெருக்கெடுவாக இருக்கப்படுமா? நாம் தயார் என யாழ். மாநகர முதல்வர் வினாவிற்கும் மணிவண்ணன் தெரிவித்தார்.

யாழ். மாநகரசபையில் இன்று இடம்பெற்ற ஊடக சந்திப்பில் சமகால நிலைமைகள் தொடர்பாக கருத்து தெரிவிக்கும் போதே மாநகர முதல்வர் இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

மேலும் தெரிவிக்கையில்,

அம்பாறை ஆலையடிவேம்பில் வீதிவாழ்வு உடைத்து

3 தாலிக்கொடிகளுடன் 54 பவுண் தங்க நகைக் கொள்ளை



(கண்காண சரவணன்)

அம்பாறை ஆலையடிவேம்பு பிரதேசத்தில் வீதிவாழ்வு உடைத்து 3 தாலிக்கொடிகள் உட்பட 54 பவுண் தங்க ஆபரணங்களை கொள்ளையடித்துச் சென்ற சம்பவம் நேற்று குரப்பிறுக்கிழமை (10) அதிகாலை இடம்பெற்றதாக அக்கரைப்பற்று பொலிஸார் தெரிவித்தனர்.

ஆலையடிவேம்பு பிரதேச வீதிவாழ்வு முன்பள்ளி பாடசாலைக்கு அருகாமையிலுள்ள குறித்த வீட்டின் உரிமையாளரின் பேரக் குற்றவழியின் பிறகுதான் நிகழ்வு நேற்று (10) இடம்பெற்றிருந்த நிலையில் உறவினர்கள் சென்று தங்கியிருந்து பிறகுதான் கொள்ளை நகைகளை தங்கியிருந்து பிறகுதான் கொள்ளை நகைகளை வீட்டின் அங்காளம் சென்றுவிட்டு, பிறகுதான் கேக் செடியும் நடவடிக்கையில் நேற்று முன்தினம் இரவு 8 மணிக்குள், நள்ளிரவு 1 மணிக்கு உறவினர்கள் தமது தாலிக்கொடி மற்றும் தங்க ஆபரணங்களை காற்றி அறையில் அடியாரியில் வைத்து பூட்டிவிட்டு அருகிலுள்ள அறைமுகம் எவ்வோரும் நித்திரைக்கு சென்றுள்ளனர்.

இந்த நிலையில் நள்ளிரவு ஒரு மணிக்கு பின்னர் பூட்டியிருந்த குறித்த வீட்டின் தகைவ உடைத்து உள்நுழைந்த கொள்ளையர்கள், அங்கு நித்திரையில் இருந்தவர்களுக்கு அறையில் தகைவ பூட்டிவிட்டு அங்கிருந்து அடுத்த அறையில் அடியாரியில் இருந்த 3 தாலிக்கொடிகள் உட்பட 54 பவுண் தங்க ஆபரணங்களை கொள்ளையடித்துச் சென்றுள்ளனர்.

அதிகாலை 6 மணிக்கு நித்திரையில் இருந்து எழும்பியபோது தங்க ஆபரணங்கள் கொள்ளையடிக்கப்பட்டமை தெரிவித்ததை யடுத்து, பொலிஸாருக்கு தெரியப்படுத்தினார். இதனையடுத்து அம்பாறையில் இருந்து தாயகியில் பிளவு பொலிஸார் வரவழைக்கப்பட்டு விசாரணைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

இது தொடர்பான மேலதிக விசாரணைகளை அக்கரைப்பற்று மற்றும் கோளவில் பொலிஸார் மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

யாழ்ப்பாண சில பகுதிகளில் கரும் மழை

(யாழ். திருபு)

யாழ்ப்பாண மாநகரம், கிளிநொச்சி மாநகரம், முல்லைத்தீவு மாநகரம், மன்னார் மற்றும் வவுனியா மாநகரத்தில் சில பகுதிகளில் இன்றும் கனமழை பெயர்வதற்கான வாய்ப்புகள் இருப்பதாக யாழ். பக்கவாக்ககரு புலியியல் துறை சிரேஷ்ட விவியலாளர் நாசும்குத்து பிரதீபாநா தெரிவித்துள்ளார்.

இது தொடர்பில் அவர் மேலும் குறிப்பிடுகையில், வங்காள விரிகுடாவில் தோற்றம் பெற்ற வளிமண்டல மேலடுக்கு சுழற்சி முல்லைத்தீவுக்கு கிழக்கே 300 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் வங்காள விரிகுடாவில் நிலை கொண்டுள்ளது. இதன் காரணமாக அடுத்துவரும் 36 மணி நேரத்திற்குள் வடமேற்கு நோக்கில் இடி மின்னலைக் கிழிய மழையாக இருக்கும் என்பதனால் மக்கள் அவதானமாக இருப்பது அவசியமாகும் என அறிவித்துள்ளார்.

தமிழ் மக்களின் நீண்டகால அரசியல் கோரிக்கைகளுக்கு பதில் கிடைக்க வேண்டும். உலக மூலமும் உள்ள அபிவிருத்தி அடைந்த நாடுகளில் பெரும்பாலும் சமஷ்டியே இருக்கின்றது. இவ்வாறு அட்சியாளர்களும் சிங்கள மக்களும் மிளங்கிக்க கொள்ள வேண்டும். ஐரோப்பாவில் உள்ள நாடாக இருக்கட்டும். உட-அமெரிக்க நாடுகளாக இருக்கட்டும். அனைத்து நாடுகளும் தங்களுடைய ஆட்சி கட்டமைப்பாக சமஷ்டியை கொண்டுள்ளது. அதனால்தான் அவர்கள் அபிவிருத்தி அடைந்திருக்கின்றனர்.

அதனை தென்னிவங்க மக்கள் மிளங்கிக்க கொள்ள வேண்டும். புலம்பெயர்ந்த நாடுகளில் இருந்து இங்கு வந்தவர்கள் உடனடியாக பயன்படாத தடுப்பு யிரிவு போய் விளங்கிவிட்டது. இவ்வாறு இருந்தால் எவ்வாறு வெளிநாட்டிலிருந்து பணம் இங்கு வரும். என்னவற்றையும் இவ்வாறு கண்ணோட்டத்துடன் பார்க்க முடியாது. ஏராளமான புலம்பெயர்ந்த மக்களையும் அமைப்பு களையும் இவ்வகையில் தடைசெய்யப்பட்டுள்ளன. அப்படி இருந்தால்

எவ்வாறு அவர்கள் இங்கு முதிர்வுவார்கள். ஆட்சி கட்டமைப்பும் அரசியல் யாப்பும் மாற்றப்பட வேண்டும். இனவாத செயற்பாடுகள் நிறுத்தப்பட வேண்டும். சிங்கள சகோதரர்கள் தங்கள் ஆட்சியாளர்களுக்கு அழுத்தங்களைக் கொடுத்து இனப்பிரச்சினை தீர்க்க ஒத்துழைக்க வேண்டும். நாள் பெரிது நீ பெரிது என்று தமிழ் அரசியல்வாதிகள் போராடுவதை விடுத்து எவ்வோரும் எவ்வதேச சமூகத்திடம் எவ்வதேச நாயகியை போன்ற நின்று நிறுவனங்களிடம்

“இவ்வகைக்கு நிதி உதவி செய்யப் போவதாக இருந்தால் தமிழ் மக்களுக்கு அரசியல் உரிமை வழங்கி விட்டு செய்யுங்கள்” என்ற கோரிக்கையை வையுங்கள். சிங்கள மக்கள் ஆட்சியை மாற்றக்கோரி போராடி வருகிறார்கள். ஆனால், தமிழர் பகுதிகளில் இத்தப் போராட்டங்கள் பெரிய அளவில் இடம்பெறவில்லை. ஆனால் சிங்கள மக்கள் ஆட்சியை மாற்றக்கோரும் ஆட்சி கட்டமைப்பை மாற்றக் கோரினால் நெருக்கெடுவாக இருக்கப்படுமா? நாம் தயார் என்றார்.

## STAR POINTS

# புத்தாண்டு கொடுப்பனவு

இலங்கையில் அதிக நன்மைகளை கொண்ட வெகுமதிகள்

இந்த புத்தாண்டில் 50 Star Points ஐ பயன்படுத்தும் போது Dialog இடமிருந்து **15% விசேட கொடுப்பனவு**

**புதிய Dialog Television இணைப்பு மற்றும் ViU Mini**

<p><b>பிற்கொடுப்பனவு</b></p> <p>₹. 3,990/-</p> <p><b>₹. 3,392/-</b></p> <p>அனைத்து அலைவரிசைகளும் 30 நாட்களுக்கு எவ்விதமான மேலதிக கட்டணங்களும் இன்றி</p>	<p><b>முற்கொடுப்பனவு</b></p> <p>₹. 5,990/-</p> <p><b>₹. 5,092/-</b></p> <p>அனைத்து அலைவரிசைகளும் 30 நாட்களுக்கு எவ்விதமான மேலதிக கட்டணங்களும் இன்றி</p>	<p><b>ViU Mini</b></p> <p>₹. 5,990/-</p> <p><b>₹. 5,092/-</b></p> <p>TRC/CT/03/03/01/DV/22-00</p>
---	---	---

**புதிய Dialog Home Broadband இணைப்பு**

<p><b>பிற்கொடுப்பனவு</b></p> <p>₹. 2,990/-</p> <p><b>₹. 2,542/-</b></p>	<p><b>முற்கொடுப்பனவு</b></p> <p>₹. 3,990/-</p> <p><b>₹. 2,392/-</b></p>
---	---

**தேரிவு செய்யப்பட்ட Smart Home Devices**

**மேலதிக விபரங்களுக்கு**

[www.dialog/avurudu](http://www.dialog/avurudu) க்கு செல்லுங்கள்

இந்த கொடுப்பனவு ஏப்ரல் 30 வரை மட்டுமே

நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது

**STAR POINTS**

அதிக சேமிப்பு. குறைந்த செலவு.



# பத்து நாட்களாக எரிபொருள் இல்லை; ஆணைவேளையில் வீதியை மறித்துப் போராட்டம்



**ரவீன் ரஸ்பின்**  
ஆமலா - குருநாகல் பிரதான வீதிவழிகள் எரிபொருள் நிற்ப்பு நிலையத்திற்கு முன்பாக வீதியை மறைத்து வாகன ஈரிகள் நேற்று (10) ஆர்ப்பாட்டமடைந்து முன்னெடுத்தனர். சுமார் 10 நாட்களாக தங்கு எரிபொருள் வழங்கப்படாமல் கண்டித்தே சாரதிகள் பிரதான வீதியை மறைத்து வாகனங்களை நிறுத்தி குறித்த எதிர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். ஆமலா - குருநாகல் வீதிவழிகள் குறித்த எரிபொருள் நிற்ப்பு நிலையத்திற்கு இவர்களை பெற்றோரையாக கூட்டுத்தாபனம் உசர் வீதி

யோசிக்கத் தவறியுள்ளதாக ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் இதன்போது கட்டிக்கொண்டனர். இதனால் தமது வாகனங்களுக்கு உசர் பெறாதவர்களை எரிபொருள் நிற்ப்பு நிலையத்திலும் ஊதா நாயுடிகள் அங்கேயே காத்திருக்க வேண்டிய நிலை ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் அவர்கள் வீசும் தெரிவிக்கின்றனர். உசர் பெற்றுக்கொள்வதற்கு தாம ஏற்கனவே பணம் செலவு செய்துள்ளபோதிலும்

இதுவரை உசர் வழங்கப்படவில்லை என எரிபொருள் நிற்ப்பு நிலைய நிர்வாகத்தினர் தெரிவித்ததாக ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் தெரிவித்தனர். இதன்போது அங்கு வருகை தந்த ஆமலா பெரலியார், பிரதான வீதியின் போக்குவரத்துக்கு இடையூறு ஏற்படுத்த வேண்டாம் எனவும் இதுபற்றி பேசி முடிவுக்குவரம் எனவும் ஆர்ப்பாட்டக்காரர்களிடம் கூறிய போதிலும், அதற்கு ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் கட்டுப்பாட்டை மறுத்துவிட்டனர்.



ஹட்டளில் எரிவாயு சிலிண்டர்களைப் பெற்றுக்கொள்ள நீண்ட வரிசையில் மக்கள் நேற்று காத்திருந்தனர். (படப்பிடிப்பு: மனுர சுதன் செல்வமேலவர்)

# ராஜபக்ஷ குடும்ப ஆட்சியை முடிவுக்குக் கொண்டுவருவோம்

## எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் தெஹிஅத்தகண்டியில் தெரிவிப்பு



மக்களை அழித்து, நாட்டிற்கு அழிவை கொண்டுவந்த ராஜபக்ஷ தலைமுறையும், ராஜபக்ஷ அரசாங்கத்தையும் நிச்சயமாக வீட்டுக்கு அனுப்புவோம் என எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச தெரிவித்தார். அத்துடன் மத்தியம் பிற்றுவிடாது வரும்பிறகு நிறுவனத்திற்கு அதிகாரம் கொண்டு ஜனாதிபதி முறை நடைமுறைக்கு வரும் வரையில் எதிர்க்கட்சித் தலைவர், அதனை நிறைவேற்றும் பொருட்டு மக்கள் ஆர்வம் வழங்க வேண்டும் எனவும் அவர் கேட்டுக்கொண்டார். ஐக்கிய மக்கள் சக்தியுடன் ஒன்றிணைந்த ஐக்கிய வந்தொழிவுகள் சக்தியினால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட விவசாயிகளின் பேரணி நேற்று முன்தினம் (09) தெஹிஅத்தகண்டியில் நடைபெற்றது. இந்நிஷ்டைக்கு எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரேமதாச தலைமை தாங்கிப் பங்கேற்றார். அப்பகுதி விவசாயிகள் உட்பட ஆயிரக்கணக்கான தொழிலாளர்களும்



கலந்துகொண்டிருந்தனர். திறைவேற்று அதிகாரம் கொண்ட ஜனாதிபதி முறையை ஒத்திருப்பதற்கு ஆதரவை மக்கள் உயர்த்தி ஆதரவு தெரிவிக்கும்படி எதிர்க்கட்சித் தலைவர் மகமீம் வேண்டுகோள் விடுத்தார். பேரணியில் கலந்துகொண்ட மக்கள் பதினாறு கைகளை உயர்த்தி அதற்கு ஆதரவை பதிவிட்டனர். ஜனாதிபதி பதவியை இருக்கும், பிரதமர் பதவியை இருக்கும், ஆறு ஓர் அமைச்சுப் பதவியை இருக்கும், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் பதவியை இருக்கும், இவை அனைத்தும் தங்கள் குடும்ப வயிற்றை நிரப்புகின்றவர்களாக



துவரெலியா நகரிலுள்ள வந்தக நிலையங்களில் தொழில் புரியும் வதிப்பு, சிங்கம் மற்றும் முல்லை காழியர்கள் மற்றும் மதுகுமார்ன் ஒன்றிணைந்த அத்தியாவசியப் பொருட்களின் உட்பெருக்கு எதிர்ப்புத் தெரிவித்தனர். உணவுப்பொருட்களின் விலை உயர்வால் கண்டித்து, ஜனாதிபதி உள்நாட்டு இந்த அரசாங்கம் பதவி விசேஷம் கொண்டு என பேரணி நேற்று முன்தினம் (09) துவரெலியா பிரதான வளர்ச்சிக்கு அருகாமையில் பாரிய எதிர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். (படங்கள் - தலைவர்களை நிரும்)



சுருவ இளைஞர்கள் வீதியில் நேங்கியுள்ள நீரை சுவியல்சுக்குமாறியுடனாக அனுப்பும் பணிகளில் ஈடுபட்டதால் வீதியை மூடிக்கொண்டனர். இச்சம்பவம் நேற்று (10) அதிகாரை வெளியிடியும், அப்பெருமையுக்கு பிழிவிழிகள் வீட்டினால் இடம்பெற்றது.



மற்றநாற்றித யானையொன்று அவரைத் தாக்கியுள்ளதெனவும் இதனால் அவர் சம்பவ இடத்திலேயே பரிசுடானதாகவும் பொலிஸாரின் ஆரம்பகட்ட விசாரணைகளிலிருந்து தெரியவந்தது.

# கொழும்பில் சில பகுதிகளில் வெள்ளம்



நாட்டின் பல பகுதிகளில் நேற்று முன்தினம் இரவு தொடக்கம் நேற்று முதியல்வரை பெய்த தொடர்ச்சியான மழை காரணமாக தாழ்நிலப் பகுதிகள் நீர் மூழ்கியுள்ளன. கொழும்பில் சில பகுதிகளிலும் வெள்ளத்தை

# மட்டக்களப்பு கரடியனறு ஈர்க்குளத்தில் யானை தாக்கி விவசாயி ஒருவர் பலி!

(கல்வடி நிரும்)  
மட்டக்களப்பு கரடியனறு ஈர்க்குளத்தில் யானை தாக்கி விவசாயி ஒருவர் பலியான சம்பவமொன்று நேற்று முன்தினம் (09) இடம்பெற்றுள்ளதாக கரடியனறு பொலிஸார் தெரிவித்தனர். இவ்வழி பரிசுடானதாகவும் பொலிஸாரின் ஆரம்பகட்ட விசாரணைகளிலிருந்து தெரியவந்தது.

மற்றநாற்றித யானையொன்று அவரைத் தாக்கியுள்ளதெனவும் இதனால் அவர் சம்பவ இடத்திலேயே பரிசுடானதாகவும் பொலிஸாரின் ஆரம்பகட்ட விசாரணைகளிலிருந்து தெரியவந்தது. கரடியனறு பொலிஸ் நிலையம் பொருத்தினர் இவ்வழி பரிசுடானதாகவும் பொலிஸாரின் ஆரம்பகட்ட விசாரணைகளிலிருந்து தெரியவந்தது. மட்டுமல்லாமல் கரடியனறு ஈர்க்குளத்தில் யானை தாக்கி விவசாயி ஒருவர் பலி! இச்சம்பவம் நேற்று (10) அதிகாரை வெளியிடியும், அப்பெருமையுக்கு பிழிவிழிகள் வீட்டினால் இடம்பெற்றது.

# காலாவதியான செமன் தொகையை பாழுடைந்து கிணறொன்றில் வீசிய மூவர் பொலிஸாரால் கைது

செமன் உற்பத்தித் தொழிற்சாலையொன்றில் பழுதடைந்த ஓர்மணம் வீசிய 15 மென் பீடப்பாக்களை மாறபொல விழாத்தொழில் இடமொன்றில் அகிழ்த்துள்ள பாழுடைந்த கிணறொன்றில் வீசிக்கொண்டிருந்த சுவர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதால் பொலிஸாரால் கைது செய்யப்பட்டுள்ளது. செமன் தொகையை பிரதேசத்தின் அமைந்துள்ள பாழுடைந்த கிணறில் வீசிக்கொண்டிருந்த சுவர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதால் பொலிஸாரால் கைது செய்யப்பட்டுள்ளது. செமன் தொகையை பிரதேசத்தின் அமைந்துள்ள பாழுடைந்த கிணறில் வீசிக்கொண்டிருந்த சுவர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதால் பொலிஸாரால் கைது செய்யப்பட்டுள்ளது.

# மெதிரிகிரியவில் கூரிய ஆயுதத்தால் தாக்கப்பட்டு யுவதியொருவர் கொலை

(அனுராதபுரம் செய்தியாளர்)  
ஆடைத் தொழிற்சாலையில் செமன் செயல்படுத்தும் தொழிலாளர் கூரிய ஆயுதத்தால் தாக்கப்பட்டு கொலை செய்யப்பட்டுள்ளது. இச்சம்பவம் நேற்று (10) அதிகாரை வெளியிடியும், அப்பெருமையுக்கு பிழிவிழிகள் வீட்டினால் இடம்பெற்றது.

# (மேஜர்) பிரித் உந்துகொட மன்றத்தைக் கூட்டிவைப்பதற்கானதொரு சட்டம்

(மேஜர்) கந்தர்வே தெரிவிப்பது கூறியதன் இலக்கம் சேரவை சேரவைக் குடியரசின் பாராளுமன்றத்தின் 53(1) ஆம் இலக்க நிறைவேற்ற சட்டமொன்றின் சீர்திருத்தம் (மேஜர்) பிரித் உந்துகொட மன்றத்தைக் கூட்டிவைப்பதற்கானதொரு சட்டம் எனப்படும் சட்டமொன்றை பாராளுமன்றத்தில் அறிமுகம் செய்ய எண்ணியுள்ளன என்பதை அறிவித்திருக்கிறார். இவ்வகட்டுப்பாட்டுச் சட்டமொன்றை சேரவை சேரவைக் குடியரசின் பாராளுமன்றத்தின் 53(1) ஆம் இலக்க நிறைவேற்ற சட்டமொன்றின் சீர்திருத்தம் (மேஜர்) பிரித் உந்துகொட மன்றத்தைக் கூட்டிவைப்பதற்கானதொரு சட்டம் எனப்படும் சட்டமொன்றை பாராளுமன்றத்தில் அறிமுகம் செய்ய எண்ணியுள்ளன என்பதை அறிவித்திருக்கிறார். இவ்வகட்டுப்பாட்டுச் சட்டமொன்றை சேரவை சேரவைக் குடியரசின் பாராளுமன்றத்தின் 53(1) ஆம் இலக்க நிறைவேற்ற சட்டமொன்றின் சீர்திருத்தம் (மேஜர்) பிரித் உந்துகொட மன்றத்தைக் கூட்டிவைப்பதற்கானதொரு சட்டம் எனப்படும் சட்டமொன்றை பாராளுமன்றத்தில் அறிமுகம் செய்ய எண்ணியுள்ளன என்பதை அறிவித்திருக்கிறார்.

# ஐந்து குடும்பங்களைச் சேர்ந்த 19 பேர் தமிழகத்தில் தஞ்சம்

## சர்வதேச கடல் எல்லையில் கண்காணிப்பை தீவிரப்படுத்த இந்தியா நடவடிக்கை

(மணலா நகர் திருபு)

நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள கடுமையான பொருளாதார வீழ்ச்சியின் காரணமாக மக்கள் உணவு, அத்தியாவசிய தேவைகளுக்காக கடும் சிறிமதுக்குள்ளாகி வருகின்றனர்.

இதனால் இலங்கையிலிருந்து தலுஞ்சேடிக்கு வந்து 20 இலங்கை தமிழர்கள் மண்டபம் அகதிகள் முகாமில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ள நிலையில், நேற்று (10) அதிசுவை இரண்டு கைக்குழந்தையுடன் 5 குடும்பத்தைச் சேர்ந்த மேலும் 19 இலங்கை தமிழர்கள் அகதிகளாக தலுஞ்சேடி அபிவருவடி வந்துள்ளனர். இத்திய தவறாமல் தெரிவிக்கின்றனர்.

ராஜாதுரம் மாவட்டம் ராமேஸ்வரம், தலுஞ்சேடி இலங்கைக்கு அருகே உள்ளதில் இலங்கை தமிழர்கள் இறுதிக்கட்ட போரின் போது அகதிகளாக தலுஞ்சேடி வழியாக தமிழகத்திற்குள் வந்து இலங்கை தமிழர்கள் மாவட்டம் ராமேஸ்வரம் தங்கியுள்ளனர்.

நாட்டில் தற்போது ஏற்பட்டுள்ள கடுமையான பொருளாதார வீழ்ச்சி காரணமாக உணவு மற்றும் அத்தியாவசியப் பொருட்களின் கடுமையான விலையேற்றம் மற்றும் அத்தியாவசியப் பொருட்களின் கட்டுப்பாடு காரணமாக இலங்கை தமிழர்கள் தலுஞ்சேடி அகதிகளாக வரக்கூடுமென்று சர்வதேச கடல் எல்லை பகுதியில் கண்காணிப்பை தீவிரப்படுத்த வேண்டும் என இந்திய உட்கார பாதுகாப்பு குழு அதிகாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டிருந்ததாக இத்தியத்தவர்களிடம் மேலும் தெரிவிக்கின்றனர்.

இதேபோல மணலா இந்து நேற்று முன்தினம் (9) இரவு கடலோரில் திருசோணையை சேர்ந்த 10.0 பேர் இரண்டு கைக்குழந்தைகளுடன் மணலா



இருந்து புறப்பட்டு நேற்று (10) அதிசுவை வளர் 2 மணிமூலையில் தலுஞ்சேடி அகதிகள் முகாமில் மனவல் திட்டம் வந்தறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தகவலறிந்து சம்பவ இடத்திற்கு சென்ற ராமேஸ்வரம் மெளன்ட் பொலீஸார் இலங்கைத் தமிழர்களை நீட்டு மண்டபம் மெளன்ட் சாவல் நிலையம் அழைத்து சென்று விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

இதேபோல மணலா இந்து நேற்று முன்தினம் (9) இரவு யாழ்ப்பாணம் மற்றும் மணலா சேர்ந்த



அரசாங்கத்துக்கு எதிராக காவி முகத்திலில் நேற்றுமுன்தினம் மாவட்டம் போரட்டம் முன்னெடுக்கப்பட்டபோது அதில் கலந்துகொண்ட முஸ்லிம்கள் தொழுகையில் ஈடுபடுவதையும் நோய் திறப்பதையும் பட்டங்களில் காணலாம்.

9 பேர் மணலா இந்து நேற்று முன்தினம் (10) அதிசுவை தலுஞ்சேடி வழிநடக்க, பின்னர் அராபல் மூலம் தானை மண்டபம் அகதிகள் முகாமிற்கு சென்றனர். இது குறித்து தகவலறிந்த மண்டபம் மெளன்ட் பொலீஸார் பொலீஸ் நிலையத்துக்கு அழைத்து வந்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

பாதுகாப்பு வட்டார அதிகாரிகள் விசாரணையின் பின்னர், 19 இலங்கை தமிழர்கள் மண்டபம் அகதிகள் முகாமில் ஒப்படைக்கப்பட்டுவார்கள் என மெளன்ட் பொலீஸார் தெரிவித்துள்ளனர்.

# மக்களின் விருப்பத்திற்கு மதிப்பளித்து கோட்டா பதவி விலக வேண்டும் ரிஷாட் எம்.பி. வலியுறுத்து

(ரவீன் ரஸ்யமின்)

மக்களின் விருப்பத்திற்கு மதிப்பளித்து மதிப்பளித்து ஜனாதிபதி கோட்டா பதவி விலக வேண்டும் என அகில இலங்கை மக்கள் காங்கிரஸ் தலைவரும், நாடாளுமன்ற உறுப்பினரான ரிஷாட் பிழித்தன் தெரிவித்தார்.

புத்தளம் ஹாஸ்பிதலில் பார்வையிடும்போது நேற்று முன்தினம் (09) இடம்பெற்ற மக்கள் சந்திப்பில் கலந்துகொண்ட பின்னர் கூடங்குளையிலிருந்து தெரிவிக்கும்போது நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ரிஷாட் பிழித்தன் இவ்வாறு கூறினார்.

இவருடைய கருத்து தெரிவித்த அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில், இந்த அரசாங்கத்தை மறு ஜனாதிபதி கோட்டா பதவி விலக வேண்டும் எனப் பதவி விலக வேண்டும் என்று 69 இலங்கை மக்கள் கையெழுத்தினால்.

ஆனால், இன்று இந்து ஆட்சி மீதும், ஜனாதிபதி மீதும் நம்பிக்கையற்ற மக்கள் ஜனாதிபதி நரிண்ட ஆட்சி செய்வதற்கு தகுதியற்றவர்கள் எனவே அவர் உடனடியாக பதவி விலக

வேண்டும் என்று கோரி தேர்தலை இறுதி போராட்டங்களையும், பகிர்ச்சிப்புகளையும் முன்னெடுத்து வருகின்றனர்.

இந்த நாட்டின் பொருளாதாரம் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் அரசாங்கத்தின் கையாளுதலுக்கு எதிராக காவி முகத்திலில் நேற்றுமுன்தினம் மாவட்டம் போரட்டம் முன்னெடுக்கப்பட்டபோது அதில் கலந்துகொண்ட முஸ்லிம்கள் தொழுகையில் ஈடுபடுவதையும் நோய் திறப்பதையும் பட்டங்களில் காணலாம்.

மக்கள் ஒருவேளை உணவைக் கூட உண்பதற்கு போராட்ட வேண்டிய நிலைக்கு தள்ளப்பட்டிருக்கிறார்கள்.

எரிபொருள் உட்பட அத்தியாவசியப் பொருட்களை வரிமையில் காத்து திறந்து கொள்வது உடனடியாக செய்வதில் தாமதமாக வேண்டுகிறேன்.

ஆகவே, மக்களின் அடிப்படை தேவைகளை பூர்த்தி செய்கொடுக்க முடியாத ஜனாதிபதி உடனடியாக பதவி விலக வேண்டும் எனப் பதவி விலக வேண்டும் என்று 69 இலங்கை மக்கள் கையெழுத்தினால்.

எனவே, மக்களின் விருப்பத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு தேவையான அனைத்து ஆக்காய்வாளர் நடவடிக்கைகளுக்கும் எழுதக்கூடிய முயற்சியை ஒத்தொத்துவது மறுப்பாகும் என்றார்.



தந்தை சேவா நற்பணி மன்றத்தில் 25 ஆவது ஆண்டு பூர்த்தியை முன்னிட்டு வருடாந்தம் நடைபெற்ற இலங்கை பரிசேனா நடைபெற்றது. இதில் கலந்துகொண்டவர்கள் கலாநாயகர் வித்தியாசலத்தினர் அளமையில் நடைபெற்றது. இதில் கலந்துகொண்டவர்கள் கலாநாயகர் வித்தியாசலத்தினர் அளமையில் நடைபெற்றது. இதில் கலந்துகொண்டவர்கள் கலாநாயகர் வித்தியாசலத்தினர் அளமையில் நடைபெற்றது.



(ச.எஸ்.எம்.ஜாவீத்)

புனிதரம்மண முன்னிட்டு தேவையுடைய 300 இரும் மேற்பட்ட ஏழை குடும்பங்களுக்கு உலருணவுப் பொதிகள் இரண்டு மென்சார் மாந்த அமைப்பினர் நேற்று முன்தினம் வழங்கி வைக்கப்பட்டது.

அத்தினம், தமது அடையாளம் மேம்படுத்த ஏழைப் பெண் குழந்தைகளுக்கு இயந்திரம் மற்றும் அமைப்பினர் வழங்கி வைக்கப்பட்டது. மேலும், உடனடியாக உணவு, உடை, மென்சார் மாந்த அமைப்பினர் தலைவரிடம் கோரிய பதவி விலக வேண்டும் எனப் பதவி விலக வேண்டும் என்று 69 இலங்கை மக்கள் கையெழுத்தினால்.

# சித்திரைப் புத்தாண்டை முன்னிட்டு உலருணவுப் பொதிகள் வழங்கி வைப்பு



(இடங்கள் அலி)

தமிழ் - சிங்கள புத்தாண்டை முன்னிட்டு மானவணமலை பிரதேசத்தில் உலருணவுப் பொதிகள் மாவணமலை கிளசிக் கிரியேன் நிறுவனத்தின் அனுவகத்தில் வழங்கி வைக்கப்பட்டது.

சமகால பொருளாதார நெருக்கடி நிலையைக் சமீபத்தில் மெளன்ட் பொலீஸ் இலங்கைப் பொதிகள் வழங்கி வைக்கப்பட்டது.

10 கிலோ அரிசி, பருப்பு, சீனி உள்ளிட்ட பல அத்தியாவசிய உணவுப் பொருட்கள் வழங்கி வைக்கப்பட்டது.

# இலங்கைக்கு ஐஸ் போதைப்பொருள் கடத்த முயற்சித்த இருவர் இந்தியாவில் கைது



(மணலா நகர் திருபு)

ராமேஸ்வரத்திலிருந்து கடல் வழியாக பட்டு மூலம் இலங்கைக்கு கடத்த முயன்ற ஒரு சோடி மதிப்பிலான ஐஸ் போதைப்பொருள் நேற்று முன்தினம் (09) கைப்பற்றப்பட்டது. இந்தச் சம்பவம் தொடர்பில் சந்தேகப்படுபவர்கள் இருவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளதில் மேலும் மொருவர் ஜேபிட்டு வருகிறார்.

ராமேஸ்வரம் மாவட்டம் ராமேஸ்வரம், தலுஞ்சேடி கடல் வழியாக கடல் வழியாக சரீப சாமகால கடத்தல் சம்பவங்கள் அதிகரித்து வருகின்றன.

தமிழகத்திலிருந்து கடல் அட்டைகள், மஞ்சள், கஞ்சா உள்ளிட்டவை கடத்தப்பட்டு வருகின்றன. இதனால் மத்திய, மாநில உடனடிப்படை போலீஸார், உட்கார பாதுகாப்பு பொலீஸார், உட்கார சாவல் படைமீட்டை மற்றும் கண்காணிப்பு படைமீட்டை தீவிரமாக ஈடுபட்டனர்.

இந்த நிலையில், ராமேஸ்வரம் மீன்பிடித்துறை முகத்திலிருந்து நேற்று முன்தினம் (09) போதைப்பொருள் கடத்தப்பட்டிருந்ததாக ராமேஸ்வரம் குற்றப்பிரிவு பொலீஸாருக்கு கிடைத்த தகவல் அடிப்படையில் நேற்று முன்தினம் இரவு ராமேஸ்வரம் மீன்பிடித்துறை முகத்தில் சிறப்பு குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் கைப்பற்றினர்.

அப்போது தங்கச்சிமடம் பெட்டை நகரை சேர்ந்த பிரென்ட் என்பவருக்கு நேரமாமலை மீன்பிடி விபைப் பட்டில் மீன் பிடிக்கச் செல்லும் ஒருவரை குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் கைப்பற்றினர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

இதனை கண்ட குற்றப்பிரிவு பொலீஸார் அவரை மடக்கி பிடித்து நேரமாமலை செப்பத்திற்குக் கொண்டு சென்றனர்.

# சிறுவன்களின் தீவிர முயற்சி உயிரிழப்பு!

மேலும் சிறுவன்களின் தீவிர முயற்சி உயிரிழப்பு! மேலும் சிறுவன்களின் தீவிர முயற்சி உயிரிழப்பு! மேலும் சிறுவன்களின் தீவிர முயற்சி உயிரிழப்பு!

### நான்கு வருடங்களாக பராமரிப்பின்றி காணப்பட்ட மின்பிறகுபாக்கிக்கு பாதுகாப்பு கொட்டகை



**(சுவகச்சேரி திருபு)**  
சுவகச்சேரி ஆதார வைத்தியசாலைப் பராமரிப்புமின்றி காணப்பட்ட மின்பிறகுபாக்கிக்கு பாதுகாப்பு கொட்டகை கட்டி, வெளிக்கிழைம (08) தரக் கொட்டகை இடப்பட்டுள்ளது.

மழைக்கு மத்தியில் காணப்பட்ட 100 மெட்ராவோடும் சேதி கொண்டு மின்பிறகுபாக்கிமய மழை மற்றும் வெயில் ஆகியவற்றிலிருந்து பாதுகாக்க உட்தர வெளிக்கிழைம (08) தரக் கொட்டகை இடப்பட்டுள்ளது. சுவகச்சேரி ஆதார வைத்தியசாலை மின் வெட்டு நேரத்தில் இருசிலில் மூல்குறாசகம், மின்பிறகுபாக்கி ஒன்று பராமரிப்பின்றி கைவிடப்பட்டிருப்பதாகவும் பத்திரிகைகளில் வெளியான செய்திகளைத் தொடர்ந்து நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அங்குள்ள இது தொடர்பாக உட்தர வாரம் வைத்தியசாலைக்கு இலாபம் தேறினார். மாணவர்களின் சேவை பரிசீலனாவுடன், இது பரிசீலிப்பாக்கியமை பாதுகாப்புத்தரள நடைமுறைகள் முன்னெடுத்திருந்த நிலையில் மின்பிறகுபாக்கிக்கு பாதுகாப்பு கொட்டகை இடப்பட்டுள்ளன குறிப்பிடத்தக்கது.

### மானிப்பாயில் இடி விழுந்து வீடு சேதம்!



**(யாழ். திருபு)**  
இடி விழுந்து வீட்டுள்ள இடும் பகுதி சேதமடைந்துள்ளது. மோட்டார்சைக்கிள் ஒன்றும் சேதமடைந்துள்ளது. யாழ்ப்பாணம், மானிப்பாய், சேவெருத்து விளையாட்டரங்குக்கு அருகில் உள்ள வீட்டு சேதமாகியுள்ளது. யாழில் உட்தர வெளிக்கிழைம மதியம் பவ இடங்களில் இடியுடன் கூடிய மழை பெய்தது. இந்தநிலையில், குறித்த வீட்டில் மீத இடி விழுந்ததில் வீட்டின் முன்பகுதியும், முன்பகுதியுடன் இணைத்து மோட்டார்சைக்கிளுக்கும் சேதமடைந்துள்ளது.

# வவுனியாவில் மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி



நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள நிலையிலிருந்து நாடு மேம்பட்டுவதைத் தக்கவைத்து கொள்ளும் நோக்கத்தை வெளிப்படுத்தும் பேரணி நடைபெற்றுள்ளது. மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி மதகுருமார் பகுதியில் நடைபெற்றுள்ளது. மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி மதகுருமார் பகுதியில் நடைபெற்றுள்ளது. மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி மதகுருமார் பகுதியில் நடைபெற்றுள்ளது.

### யாழ். மகளிர் விவகாரக் குழுக்கள் சம்மேளனத்தின் பொதுக்கூட்டம் - புதிய நிர்வாகத் தெரிவு 2022



**(யாழ். திருபு)**  
யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம் மகளிர் விவகாரக் குழுக்கள் சம்மேளனத்தின் பொதுக்கூட்டம், புதிய நிர்வாகத் தெரிவு மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் சபைப்பிள்ளை முசேவின தலைமையில் உட்தர வெளிக்கிழைம (08) அனை மாவட்ட செயலக சேட்டிப்போக்சத்தில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டமில்லில் உட்தர வெளிக்கிழைம செயலாளர், மாவட்ட செயலக மாவட்டம் மகளிர் விவகாரக் குழுக்கள் தலைவர்கள், பிரதேச செயலக தலைவர்கள் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தினர் மற்றும் பிரதேச மகளிர் விவகார சங்கப் பிரதிநிதிகள் ஆகியோரும் கலந்துகொண்டிருந்தனர்.

### தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் புதிய நிர்வாகம் தெரிவு



**(யாழ். திருபு)**  
தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் புதிய நிர்வாகம் தெரிவு செய்யப்பட்டது. தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் மத்திய செயற்குழுக்கிடம் நேற்று முன்தினம் அனை 11 மானியர்கள் யாழ்ப்பாணத்தில் இடும் பொதுக்கூட்டத்தில் தேர்வு செய்யப்பட்டது. இதுவடிக் கூட்டத்தில் தலைவராக சேட்டிப்போக்ச சபைத்தலைவர் முசேவின தேர்வு செய்யப்பட்டார். அனைமங்களமேலும் சேட்டிப்போக்ச சபைத்தலைவர் முசேவின தேர்வு செய்யப்பட்டார்.

**(வவுனியா திருபு)**  
நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள நிலையிலிருந்து நாடு மேம்பட்டுவதைத் தக்கவைத்து கொள்ளும் நோக்கத்தை வெளிப்படுத்தும் பேரணி நடைபெற்றுள்ளது. மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி மதகுருமார் பகுதியில் நடைபெற்றுள்ளது. மதகுருமார் அமைதிப் பேரணி மதகுருமார் பகுதியில் நடைபெற்றுள்ளது.

### பயங்கரவாதத் தடைச் சட்டத்தை நீக்கக்கோரி ஜனாதிபதிக்கு கடிதம்

**சுவகச்சேரி பிரதேச சபையில் தீர்மானம் நிறைவேற்றம்**

**(சுவகச்சேரி திருபு)**  
நாட்டில் நடைபெற்றுள்ள பயங்கரவாதத் தடைச் சட்டத்தை நீக்கக் கோரிய குறித்த உட்தர வெளிக்கிழைம செயலாளர், மாவட்ட செயலக மாவட்டம் மகளிர் விவகாரக் குழுக்கள் தலைவர்கள், பிரதேச செயலக தலைவர்கள் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தினர் மற்றும் பிரதேச மகளிர் விவகார சங்கப் பிரதிநிதிகள் ஆகியோரும் கலந்துகொண்டிருந்தனர்.

தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் மத்திய செயற்குழுக்கிடம் நேற்று முன்தினம் அனை 11 மானியர்கள் யாழ்ப்பாணத்தில் இடும் பொதுக்கூட்டத்தில் தேர்வு செய்யப்பட்டது. இதுவடிக் கூட்டத்தில் தலைவராக சேட்டிப்போக்ச சபைத்தலைவர் முசேவின தேர்வு செய்யப்பட்டார். அனைமங்களமேலும் சேட்டிப்போக்ச சபைத்தலைவர் முசேவின தேர்வு செய்யப்பட்டார்.

### சுவகச்சேரி வைத்தியசாலை பணியாளர்களால் கவனயீர்ப்பு போராட்டம் முன்னெடுப்பு



**(சுவகச்சேரி திருபு)**  
சுவகச்சேரி ஆதார வைத்தியசாலை பணியாளர்கள் படுவாறு விடயங்களைக் கருவியாகக் கொண்டு, வெளிக்கிழைம (08) மதியம் வைத்தியசாலை முற்றத்தில் கவனயீர்ப்பு போராட்டம் நடத்தினர். இவ்வாறு ஒன்றிணைந்து நடைபெற்றது. இவ்வாறு ஒன்றிணைந்து நடைபெற்றது.

### மன்னாரில் இடர்கால நிவாரண உதவித் திட்டம் அரசு அதிபரால் ஆரம்பித்துவைப்பு

**வடக்கில் 1,200 குடும்பங்களுக்கு வழங்க மெசிடோ நிறுவனம் நடவடிக்கை**



**(மன்னார் திருபு)**  
மன்னார் மாவட்டத்தில் நுகல் கட்டமாக தெரிவுசெய்யப்பட்ட நூறு குடும்பங்களுக்கு இடர்கால நிவாரண நேற்று முன்தினம் மன்னார் மாவட்டம் அரசாங்க அதிபர் திருமதி ச. அனந்தசுந்தரி, மாவட்ட செயலக மாவட்டம் மகளிர் விவகாரக் குழுக்கள் தலைவர்கள், பிரதேச செயலக தலைவர்கள் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தினர் மற்றும் பிரதேச மகளிர் விவகார சங்கப் பிரதிநிதிகள் ஆகியோரும் கலந்துகொண்டிருந்தனர்.

## வடக்கு

**வெள்ளி க்கிழைம**  
08.04.2022

www.nib.lk

**வெள்ளி க்கிழைம**  
08.04.2022

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 4731  
இலக்கம்: 06 1 2 2 2

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 4731  
இலக்கம்: 06 1 2 2 2

**சனி க்கிழைம**  
09.04.2022

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 4732  
இலக்கம்: 00 7 3 5 5

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 4732  
இலக்கம்: 00 7 3 5 5

**தன் நிதானிய**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 761  
இலக்கம்: 05 34 49 55

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 761  
இலக்கம்: 05 34 49 55

**தன் நிதானிய**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 762  
இலக்கம்: 15 28 37 81

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 762  
இலக்கம்: 15 28 37 81

**நரசி சூப ஸலன்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 0040  
இலக்கம்: 15 30 35 46

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 0040  
இலக்கம்: 15 30 35 46

**நரசி சூப ஸலன்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 0041  
இலக்கம்: 25 39 47 56

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 0041  
இலக்கம்: 25 39 47 56

**23+ மெகா பவர்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 1079  
இலக்கம்: 08 10 15 24 37

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 1079  
இலக்கம்: 08 10 15 24 37

**23+ மெகா பவர்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 1080  
இலக்கம்: 25 03 11 36 50

**மனஜினசம்பத்**

சீட்டியுடுப இலக்கம்: 1080  
இலக்கம்: 25 03 11 36 50







# சித்திரைப் புத்தாண்டு சுபகிருது வருடம் - 2022

<b>வாக்கியப் பஞ்சாங்க கணிப்பின்படி</b> <b>சித்திரை</b> 1ஆம் திகதி (14-04-2022) வியாழக்கிழமை காலை 7.50 மணிக்கு சுபகிருது வருடம் பிறக்கிறது.	<b>வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி</b> <b>புத்தாடை நிறம்</b> நல்ல சிவப்பு அல்லது மஞ்சள் நிறப் பட்டாடை அல்லது சிவப்பு கரை அமைந்த புதிய பட்டாடை அணிவது நல்லது. <b>திருக்கணித பஞ்சாங்க கணிப்பின்படி சித்திரை</b> 1ஆம் திகதி (14-04-2022) வியாழக்கிழமை காலை 8.41 மணியளவில் சுபகிருது வருடம் பிறக்கிறது.	<b>வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி</b> <b>ஆபரணம்</b> பவளம், புள்பராகம் கொண்ட ஆபரணம். <b>திருக்கணித பஞ்சாங்கத்தின்படி ஆபரணம்</b> புள்பராகம் கொண்ட ஆபரணம். <b>தோஷ நட்சத்திரம்</b> பரணி, மகம், பூரம், உத்தரம் 1ஆம் பாதம், பூரடம், உத்தரடம் 2ஆம், 3ஆம், 4ஆம் பாதம், திருவோணம், அவிட்டம் 1ஆம், 2ஆம் பாதம்
---	---	---

**வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி**  
**கைவிசேட சப நேரம்**  
சித்திரை 1ஆம் திகதி (14-04-2022) வியாழக்கிழமை பகல் 7.52 முதல் 9.51 வரை  
சித்திரை 2 ஆம் திகதி (15-04-2022) வெள்ளிக்கிழமை இரவு 6.12 முதல் 8.12 வரை

முதல் 8.47 வரை  
சித்திரை 2 ஆம் திகதி (15-04-2022) வெள்ளிக்கிழமை பகல் 7.52 முதல் 9.51 வரை  
சித்திரை 2 ஆம் திகதி (15-04-2022) வெள்ளிக்கிழமை இரவு 6.12 முதல் 8.12 வரை



**திருக்கணித பஞ்சாங்கத்தின்படி கைவிசேட சப நேரம்**  
சித்திரை 1ஆம் திகதி (14-04-2022) வியாழக்கிழமை பகல் 8.50 முதல் 9.42 வரை  
சித்திரை 2ஆம் திகதி (15-04-2022) வெள்ளிக்கிழமை பகல் 8.35 முதல் 9.50 வரை

**மருத்து நீர்**

வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி விஷ் புண்ணிய காலத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நேரத்திற்கமைய சிரசில் கடப்பம் இலையும் காலில் கொன்றை இலையும் வைத்து ஸ்நானஞ் செய்து வேண்டும்.

திருக்கணித பஞ்சாங்கத்தின்படி விஷ் புண்ணிய காலத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள நேரத்திற்கமைய சிரசில் கொன்றை இலையும் காலில் புரங்க இலையும் வைத்து ஸ்நானம் செய்து வேண்டும்.

**மருத்து நீர் தயாரித்தல்**

தாழும்பு, தாமரைபூ, மாதளும்பு, துளசி, விஷ்ணுகிராந்தி, சீதேவியார், செங்கமுநீர், வில்வம், அறுகு, பீர்க்கு, பால், கோசலம், கோமயம், கோரோசனை, மஞ்சள், மிளகு, திப்பிலி, சுக்கு இவைகளை சுத்த ஜலத்திலிட்டு காச்சிக்கொள்க.

**வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி**  
**விஷ் புண்ணிய காலம்**  
14-04-2022 அதிகாலை 3.50 மணி முதல் முற்பகல் 11.50 மணி வரை

**திருக்கணித பஞ்சாங்கத்தின்படி**  
**விஷ் புண்ணிய காலம்**  
14-04-2022 அதிகாலை 4.41 இல் இருந்து பகல் 12.41 வரை



## சுபகிருது வருட புத்தாண்டின் இராசிகளுக்கான வரவு மற்றும் செலவு இராசி ஆதாயம் விரயம் பலன்

<b>மேஷம்</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>சமசுகம்</b>
<b>ரிஷபம்</b>	<b>08</b>	<b>08</b>	<b>சமசுகம்</b>
<b>மிதுனம்</b>	<b>11</b>	<b>05</b>	<b>இலாபம்</b>
<b>கடகம்</b>	<b>11</b>	<b>11</b>	<b>சமசுகம்</b>
<b>சிம்மம்</b>	<b>08</b>	<b>14</b>	<b>நஷ்டம்</b>
<b>கன்னி</b>	<b>11</b>	<b>05</b>	<b>இலாபம்</b>
<b>துலாம்</b>	<b>08</b>	<b>08</b>	<b>சமசுகம்</b>
<b>விருச்சிகம்</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>சமசுகம்</b>
<b>தனுசு</b>	<b>02</b>	<b>08</b>	<b>நஷ்டம்</b>
<b>மகரம்</b>	<b>05</b>	<b>02</b>	<b>இலாபம்</b>
<b>கும்பம்</b>	<b>05</b>	<b>02</b>	<b>இலாபம்</b>
<b>மீனம்</b>	<b>02</b>	<b>08</b>	<b>நஷ்டம்</b>

**இராமச்சந்திர குருக்கள்  
பாபு சர்மா**

**வாக்கியப் பஞ்சாங்கத்தின்படி புதுக்கணக்கு ஆரம்பித்தல்**

சித்திரை 28 ஆம் திகதி (11-05-2022) புதன்கிழமை காலை 6.10 முதல் 7.20 வரையிலான நேரம். அல்லது சித்திரை 30 ஆம் திகதி (13-05-2022) வெள்ளிக்கிழமை காலை 6.03 முதல் காலை 8.03 வரையிலான நேரம்.

**திருக்கணித பஞ்சாங்கத்தின்படி புதுக்கணக்கு ஆரம்பித்தல்**

சித்திரை 08 ஆம் திகதி (21-04-2022) வியாழக்கிழமை பகல் 10.00 முதல் 11.35 வரையிலான நேரம். அல்லது சித்திரை 21 ஆம் திகதி (04-05-2022) புதன்கிழமை காலை 7.35 முதல் காலை 8.30 வரையிலான நேரம். அல்லது சித்திரை 30 ஆம் திகதி 13-05-2022 வெள்ளிக்கிழமை காலை 8.16 முதல் காலை 10.04 வரையிலான இடைப்பட்ட நேரம்.

**சுபகிருது வருட பலன்**

சுபகிருது தள்ளிலே சோழநே சம்பாழம் அபமாம் விலைக்குறையு மாள்சாம் - சுபமாகு

நாடெங்கு மாறியிரு நல்வினை வுண்டாகும் கேடெங்கு மில்லைமதிற் கேள்

இந்த சுபகிருது எனும் வருடத்தில் பூமியானது பல்வேறு விதமான

விழாக்களால் பிரகாசிக்கும் அரச்சுக்கும் கள்வர்களிடமிருந்து (மக்களுக்கு) அபாயமளிப்பவர்களாகவும் சண்டையில் உற்சாகமுடையவர்களாகவும் இருப்பார்கள்.







# கிணனியா ஆலங்கேணியியல் வீடொன்று தீக்கிரை



(கிணனியா நியா) கிணனியா, ஆலங்கேணியியல் கட்டத் தொள்ளிய்கிழமை இரவு (08) ஏற்பட்ட மின் ஒழுக்கக் காரணமாக வீடு தீப்பிடித்து முற்றாக எரிந்து நாசமாகியுள்ளது. இச்சம்பவம் நள்ளிரவு 12 மணிப்பயலில் இடம்பெற்றது.



வீதியில் அமைந்துள்ள வீடே இவ்வாறு தீக்கிரையாகியுள்ளது. திருமண முடிந்து நான்கு நாட்களான பழமணத் தம்பபிள்ளை தமது (ஆலங்கேணி) வீட்டை விட்டு, மாமியார் வீட்டான மட்டக்களப்புக்குச் சென்றிருந்தார். இன்னபோது மணமகன் வீட்டில் யாரும் இருக்கவில்லை. அச்சமடம் சூழித் வீடு



தீக்கிரையாகியுள்ளது. பல பக்கத்து வீட்டுக்காரர்கள் அனைவரும் இரண்டே தள்ளி ஊறி அழைத்துள்ளார்கள். திருமணத்துக்கு வாடகைக்கு எடுத்த தனியாட்கள், பிள்ளையார் வீட்டான மட்டக்களப்புக்குச் சென்றிருந்தார். இன்னபோது மணமகன் வீட்டில் யாரும் இருக்கவில்லை. அச்சமடம் சூழித் வீடு



அன்றைய தினம் மின் ஒழுக்கு ஏற்பட்டு வீடு முற்றாக எரிந்து நாசமாகியுள்ளதாகவும் படம் இடலும் சூடா பெறுமதியான பொருட்கள் எரிந்து சாம்பலாகி தெரியவருகிறது. மின்சார ஒழுக்கு ஏற்பட்டு வீடு எரிந்த வேளையில் இவர்கள் மின்சார சபை கிணனியா அலுவலகத்திற்கும், கிணனியா பொலியருக்கும் அறிவித்துள்ளனர்.



இது சம்பந்தமான மேலதிக விசாரணைகளை கிணனியா பொலியர் மேற்கொண்டு வருகின்றனர். பெறுமதியான பொருட்கள் அழிந்துவிட்டன. அரசாங்கம் நஷ்டக்குழு வழங்கவேண்டும் என விட்டு உரிமையாளர்கள் உரிய அதிகாரிகளிடத்தில் கோரிக்கை விடுக்கின்றனர்.

## இரண்டு கிலோ கோரள கஞ்சாவுடன் பெரியநீலாவணையில் இருவர் கைது

(புறாக்கல் நாள்கள்) மோட்டார்சைக்களில் 2 கிலோ கோரள கஞ்சாவினை கூட்டிய சூழ்ச்சிக்கு உட்பட்ட இரண்டு சந்தேகநபர்களை பெரியநீலாவணை போலீஸார் கைது செய்துள்ளனர். பெரியநீலாவணை பொலியர் பிரிவினரின் கைது செய்துள்ள 2 கிலோ கோரள கஞ்சாவுடன் சூழ்ச்சி செய்துள்ள இரண்டு சந்தேகநபர்கள் பயணம்பெற்று மோட்டார்சைக்களில் உட்பட்ட 13,500 பணம் மீட்டப்பட்டார்கள். இவ்வாறு கைது செய்யப்பட்டவர்கள் சம்மந்துறை இலாமாயிப்பற்ற வளாத்துப்பிட்டி, எழும்பு, முகவரிசைச் சேர்ந்த 40 வயது மையலும் பீச்சு போட்டோ பெரியநீலாவணை மருதருணைப் பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த 56 வயது மையலும் புறாப்பார். மேலும் சான்றுப்பெறாமல் பெரியநீலாவணை போலீஸார் சந்தேகநபர்களிடம் மேலதிக விசாரணைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

## ஏறாவுர் நகரசபையில் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சி உறுப்பினர்களின் வெற்றிபெற்ற இருவர் நியமனம்

மட்டக்களப்பு மாவட்ட அமைப்பாளரும் ஏறாவுர் நகரசபையின் தலைவரும் உறுப்பினரான ச.எம்.மாணிக்கம் மற்றும் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்ட அமைப்பாளர் எஸ்.எம்.எம்.அருஸ் உட்பட்ட கட்சியின் பிரமுகர்கள் என மருதகொண்டனர். இச்சந்திப்பிடுமற நியமனம் மட்டக்களப்பு மாவட்ட ஏறாவுர் நகரசபை உறுப்பினராக அத்து செய்து, ஏறாவுர் நகரசபை பிரதேச சபை உறுப்பினராக ஏறாவுர் நீதி ஆகியோரும் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்டத் தலைவர் எஸ்.எம்.எம். அருஸ் முன்னிவேசியும் சந்திப்பிடுமற செய்துகொண்டனர்.



(புறாக்கல் நாள்கள்) ஏறாவுர் நகரசபையின் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் உறுப்பினர்கள் வெற்றிபெற்ற புதிதாக நியமிக்கப்பட்டுள்ள மீராசாமி அப்பன் சமீர், அப்பது மரோட்டோ ஆகியோர் அண்மையில் சந்திப்பிடுமற செய்துகொண்டனர். ஏறாவுர் நகரசபை மண்டபத்தில் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்டத் தலைவரும், முன்னாள் கிழக்கு மாகாண சபை அமைச்சரும், ஏறாவுர் நகரசபையின் உறுப்பினரான எஸ்.எம்.எம். அருஸ் தலைவராக அத்து செய்து, இந்நிழுவல் ஏறாவுர் நகரசபைத் தனிதான் எம்.எம்.எம். அருஸ், ஏறாவுர் நகரசபையின் செயலாளர் எம்.எம்.எம்.அருஸ், ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின்

## திருமலை - மட்டக்களப்பு பிரதான வீதியில் வேளாண்மை விபத்து; பெண்ணொருவர் பலி

(அப்பதுமலம் யாச்சி) திருகோணமலை - மட்டக்களப்பு பிரதான வீதி கின்பெளப்பக்குடையில் இடம்பெற்ற விபத்தில் தரவேண்டிய பொருட்கள் பெரிசெல்லாக்கி தெரிவித்தனர். இச்சம்பவம் சேற்றிரு முன்னிவேசியும் (09) பின்பு 1:30 மணியளவில் இடம்பெற்றது. திருகோணமலையிலிருந்து கிணனியா நகரக் கிணனியா பணியைச் சேர்ந்த ரிப்பர் வாகனமும் கிணனியா பிரதேசத்திலிருந்து திருகோணமலை நகரம் வந்து சென்றிருந்த வேளாண்மை விபத்தில் இடம்பெற்றது. இவ்விபத்தில் உயிரிழந்த யாழ்ப்பாணம் செருக்கியைப் பகுதியைச் சேர்ந்த றதனலலாயி (72 வயது) எனவும் தெரியவருகிறது. யாழ்ப்பாணத்தில் இருந்து திருகோணமலைக்கு சுற்றுலா வந்து ஓடு குடும்பத்தைச் சேர்ந்த ஓடு குடும்ப மரிப்ப உயிரிழந்துள்ளார். இரும்பு பருமையடைந்த நிலையில் திருகோணமலை பொது வைத்தியசாலையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளார். இந்விபத்தை, உயிரிழந்த வயோதிகளின் உடலும் தற்போது திருகோணமலை பொது வைத்தியசாலையில் இருந்து அறையில் கைக்கப்பட்டுள்ளது. விபத்துடன் தொடர்புடைய ரிப்பர் வாகனத்தின் சார்தியை கைது செய்துள்ளதாகவும் பொலியர் தெரிவித்தனர். விபத்து தொடர்பிலான விசாரணைகளை சீனக்குடா பொலியர் மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

### தங்கப் பதக்கங்களை வென்ற மொஹமட் சபான்

திருமலை மலையிலிருந்து சம்பவம் தற்போது நடைபெற்று வருகிறது. மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார். போட்டியில் 2 ஆவது இடம் பெற்று, மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார். போட்டியில் 2 ஆவது இடம் பெற்று, மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார். போட்டியில் 2 ஆவது இடம் பெற்று, மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார்.

நடைபெற்றுவரும் 100 ஆவது தேசிய ஆண்டுகளுக்கான 200 மீற்றர் உட்பட்ட பெண் தங்கப் பதக்கத்தை வென்றார். மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார். போட்டியில் 2 ஆவது இடம் பெற்று, மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார்.

தேசிய மட்டப் போட்டிகளில் வலக்கீழ் மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார். போட்டியில் 2 ஆவது இடம் பெற்று, மொஹமட் சபான் தங்கப் பதக்கம் வென்றார்.

### 9 ஆண்டுகளின் பின்னர் சி.எஸ்.கே. அணியில் அறிமுகமான இலங்கை வீரர்

நடப்பு ஐ.பி.எல். நெடையில் சேற்றிரு முன்னிவேசியும் சந்திப்பிடுமற நியமனம் மட்டக்களப்பு மாவட்ட ஏறாவுர் நகரசபை உறுப்பினராக அத்து செய்து, ஏறாவுர் நகரசபை பிரதேச சபை உறுப்பினராக ஏறாவுர் நீதி ஆகியோரும் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்டத் தலைவர் எஸ்.எம்.எம். அருஸ் முன்னிவேசியும் சந்திப்பிடுமற செய்துகொண்டனர்.

நடப்பு ஐ.பி.எல். நெடையில் சேற்றிரு முன்னிவேசியும் சந்திப்பிடுமற நியமனம் மட்டக்களப்பு மாவட்ட ஏறாவுர் நகரசபை உறுப்பினராக அத்து செய்து, ஏறாவுர் நகரசபை பிரதேச சபை உறுப்பினராக ஏறாவுர் நீதி ஆகியோரும் ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் மட்டக்களப்பு மாவட்டத் தலைவர் எஸ்.எம்.எம். அருஸ் முன்னிவேசியும் சந்திப்பிடுமற செய்துகொண்டனர்.

### இலங்கை கிரிக்கெட் அணிக்கு புதிய தலைமைப் பயிற்றுவிப்பாளர்

முன்னர் தலைமைப் பயிற்றுவிப்பாளராக சேற்றிரு மிக்கி ஆர்க்கர் வீரர் தெரிவித்தார். இவ்வாறு தெரிவித்தார். இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

இலங்கை கிரிக்கெட் அணியின் புதிய தலைமைப் பயிற்றுவிப்பாளராக இங்கிலாந்து கிரிக்கெட் அணியின் முன்னாள் பயிற்றுவிப்பாளரும் முன்னாள் வீரருமான கிதில் சிவ்வரங்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

விளையாட்டின் தொடர்புடன் இரண்டு மூன்று பேர் கொண்ட பெட்டி அமைக்கிறது.

### ஓட்டமாவடி கராத்தே சம்மேளனத்திற்கு 14 பதக்கங்கள்

விளையாட்டின் தொடர்புடன் இரண்டு மூன்று பேர் கொண்ட பெட்டி அமைக்கிறது.

கராத்தே சம்மேளனத்தில் 14 பதக்கங்கள் வென்றனர். கராத்தே சம்மேளனத்தில் 14 பதக்கங்கள் வென்றனர். கராத்தே சம்மேளனத்தில் 14 பதக்கங்கள் வென்றனர்.

தலைவர் அருஸ் மற்றும் கராத்தே வீரர்கள்.